

药园月讯

9月刊

项目新态

9月12日，马来西亚、新加坡交流团来到蕲春开展李时珍文化寻根之旅，在集团国际部人员的陪同下考察了李时珍纪念馆、华中影视基地、普阳观等当地文化景区，深度感受蕲春的中医药文化与蕲艾产业。



12日下午，交流团来到本草纲目园，对集团在文化传承与推广、品牌塑造与传播、市场营销、科学研究等工作表现出浓烈的兴趣，他们先后参观了游客

中心一楼文化展厅、丸剂三生产车间、酒窖与世界艾草博物馆，集团总裁杨明江、国际部总经理李洪涛、林耕慧、陈星岑等陪同讲解介绍。

13日下午，集团与马来西亚万源生物科技集团在艾大学会议室

举行合作备忘录签约仪式，并双方互赠纪念品。杨明江总裁、张云清总经理、孙利伟总经理、国际部李洪涛总经理等出席会议，国家药监局检测中心李宗友主任及蕲春县领导见证了仪式。



此次合作，是对中医药事业发展思路的新探索，有助于进一步推动中医药国际化。马来西亚客商表示，“希望与李时珍医药集团这样有实力的企业

合作，一起共同推进中药与大健康领域的产品、品牌、文化高质量走向世界。”

主要调研



9月13日下午，中医药协同创新研讨会在艾大学会议室召开。国家中医药管理局监测统计中心主任李宗友、蕲春县县委常委、副县长欧阳畅贤、集团总裁杨明江、马来西亚

万源生物科技集团创始人郑俊威等参与会议。

研讨会上，四方深入交流了当前中医药事业广泛的发展前景。李宗友主任特别指出，“支持李时珍医药集团走向海外市场，支持集团设立李时珍公益基金会，支持集团倡议的将李时珍纪念日5月26日提报作为“中国药师节”的法定节日。”

大家对林朝辉董事长引领集团发展作出的贡献表示高度赞赏与尊敬，加强中医药领域的合作，既有利于我国中医药的国际影响力，也有助于推动中医药在全球范围内的普及和应用。

社会责任

“在希望的田野上——鄂台（苗栗）现代农业产业合作交流”是第十七届湖北·武汉台湾周“文化与基层交流活动”的重要组成部



分，9月17日，该活动在蕪春县举行。

17日上午，湖北省台办副主任

邢军志，黄冈市人大常委会副主任陈少敏，黄冈市台办主任郑涤尘，蕪春县委常委、组织部长毛红志、集团总经理孙利伟等陪同来自台湾省苗栗县的四十多位台湾同胞，参观赤东镇陈云村蕪艾加工扶贫车间，并举行了“李时珍医药集团（陈云村）蕪艾产业共建基地”揭牌仪式，集团饮片公司总经理袁桥在仪式上致辞。



下午，参访团一行莅临集团参观调研，并在艾草博物馆举行



鄂台（苗栗）座谈交流会，蕲春县委常委、组织部长毛红志主持会议。

总经理孙利伟介绍了我们企业的发展情况，及集团助力乡村振兴的主要做法。孙总表示，我们集团作为台资企业，在大陆享受到了各种惠企政策，更得到了各级台办的厚爱与关怀，企业的稳健发展，离不开党中央和各级政府积极构建的良好营商环境，欢迎各位台胞到大陆多走走看看，到大陆兴业生活，共享大陆发展机遇和红利。我们会积极为中医药大健康产业高质量发展建设，做出应有的贡献！

政策解读

9月8日，湖北省人民政府办公厅印发了《湖北省中医药振兴发展重大工程实施方案》，（以下简称《实施方案》），涉及到8项重

省人民政府办公厅关于印发湖北省中医药振兴发展重大工程实施方案的通知

湖北省人民政府网 2023-09-10 15:30 发表于湖北



省人民政府办公厅关于印发
湖北省中医药振兴发展重大工程
实施方案的通知

鄂政办发〔2023〕31号

各市、州、县人民政府，省政府各部门：

《湖北省中医药振兴发展重大工程实施方案》已经省人民政府同意，现印发给你们，请认真组织实施。

2023年8月27日

大工程57项任务，是湖北省中医药发展体制机制和政策体系的进一步完善，明确到2025年，中医药服务、中医药结合、中医药人才、科技创新

和产业高地建设将取得明显进展，中医药成为全面推进健康湖北建设的重要支撑。

中国医药报、健康湖北等多家媒体对《实施方案》的主要内容进行了报道和解读，认为这是释放支持中医药事业全面发展的积极信号，将进一步提振医药企业的发展信心；也是对习总书记关于中医药工作重要论述的贯彻落实，将进一步促进我省中医药传承创新走深走实。

月度例会

9月15日（农历八月初一），月度干部例会在康恩堂前举行。公司总经理孙利伟带领各位管理、技术干部怀着虔诚之心、崇敬之情，



正衣冠，鸣雅乐，敬高香，献美文，行大礼，齐盟誓，追思医圣伟业，感念先贤恩德，表达弘扬决心，共谱健康新篇。

孙总讲话

提到，“当前各项安全检查非常多，环保、审计、药监局等相关部门相继临检，且要求越来越严格，克服来自内外部的压力，最终还是要靠我们自己。”孙总对后续工作提出以下几点要求：1. 日常工作广大干部不仅要先心中有计划，更要记录、写出来，要有结果、有评价，不断总结，提升自我；2. 计划不落实等于零，目标是大而化之的，要落实到每一步的行动上，稳中求进，过程中处理好部门要求的工作和集团主导的项目工作之间的主次关系；3. 关于工资不平均主义，公司有意调整级别、调整工资，所有岗位全部竞聘上岗，鼓励大家要有极强的热情对待工作。

职工运动会



9月24日上午，集团举办“第十一届职工运动会”。

本届运动会以“我运动、我健康、我快乐”为主题，精心设置了拔河比赛、跳大绳、十人九足、呼啦圈接力，

还有新颖的亲子呼啦圈接力赛、螃蟹传球等多项热门比赛项目，公司的干部职工及亲属齐聚二期大楼前，积极参与、勇敢展现自我。选手们不仅在赛场上展现了独特风采，更是将团队精神发挥的淋漓尽致。经过激烈角逐，每一个项目分别评出了冠亚季军，赛后，领导为获奖队员颁发奖励。

职工运动会不仅提高了员工身体素质，更充分展示了公司团结协作的企业文化。总经理孙利伟作总结发言，“健康运动喜迎国庆，团结协作勇展风采，运动会充分展示了李时珍人的团结与活力，赛出了水平、赛出了风采。我相信今后公司在大家的一齐努力下，一定会发展越来越好，大家的生活也越来越好！”



公司关怀

为了让员工感受到公司的关怀与温暖，9月15日，人事行政中心在员工食堂为九月份生日的员工举办集体生日会。



人事行政中心精心布置会场、食堂人员准备满桌的佳肴，伴随着欢快的音乐声，大家围着做游戏，齐唱“生日歌”许愿，分享生日蛋糕，整个场面充满了温

馨与欢乐。除了美食和神秘的礼物，伙伴们还收获了彼此之间的祝福。

生日会为大家提供了一个非正式的场合，让不同部门的员工可以放松地坐在一起进行更多的交流和互动，不仅可以增进员工之间的友谊，还提高了员工之间的合作、对公司文化的认同感，从而更好的融于公司大家庭中。

党员风采

余飞，湖北蕲春人，2020年加入中国共产党，本科学历，现任集团文化中心副总监，兼酒水中心总经理。

余飞同志自2010年2月加入李时珍医药集团，工作上的他，爱



岗敬业，认真负责，敢为人先。

2012年10月至今，先后参与“二期多功能厅”、“游客中心”、“世界艾草博物馆”等文化场馆设计，得到各级领导

一致好评。

2016年6月，他参加台湾台北文化博览会，将李时珍本草纲目文化文创品第一次带进台湾；2018年10月，带领集团文创团队参加中国中医药管理局举办的全国中医药文创大赛，荣获全国文创大赛三等奖，本草纲目文化扑克、中医药文化香包等系列文创产品得到了广泛的认可和好评；同年11月，赴成都参加世界孔子学院院长会，第一次将李时珍文化产品推向世界；2022年4月，余飞从设计端转向业务端，集团成立本草纲目园文化公司，他带领蕲春文化中心的伙伴们开疆辟土，将集团文旅文创品正式对外销售，2022年总产值做到



130 多万；2023 年初，结合本草纲目园特有的地理环境和李时珍中医药文化优势，余飞牵头成立本草纲目园文化旅行社有限公司，开发文创产品销售、文旅观光、中医药研学等项目，创新地丰富了公司的业务。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，今年 8 月份，余飞开始接手负责酒业，当时酒业的情况很不理想，蕲春市场是一团乱，大家都不看好酒业，他利用现有的资源，积极开拓销售渠道，酒业 9 月份回款近 20 万。从最初的一名部门助理、设计师，到管理两个部门的负责人，公司文创产品及衍生品的宣传、推广和销售工作他都处理得井井有条，相信酒业的发展在余飞的带领下也会更上一层楼。

工作之外，余飞同志积极响应党的号召，积极参加党组织安排的活动，努力完成党组织分配的任务，认真参加党组织的培训，是广大党员学习的榜样！

编辑：何明秀 编审：李婷 监制：张再德

约稿：何明秀 17647414639（微信同号）